
КРОПИВНИЦЬКА МІСЬКА РАДА

Р І Ш Е Н Н Я
ДЕВ’ЯТОЇ СЕСІЇ ВОСЬМОГО СКЛИКАННЯ

від 25 лютого 2025 року № 2490

Про звернення Кропивницької
міської ради восьмого скликання 
щодо підтримки Президента України 
з питань зовнішньої політики

Відповідно до статей 26, 49 Закону України «Про місцеве самоврядування 
в Україні», Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», Регламенту 
Кропивницької міської ради восьмого скликання, затвердженого рішенням 
міської ради від 02 лютого 2021 року № 46 (зі змінами), Кропивницька міська 
рада

В И Р І Ш И Л А:

1. Ухвалити звернення Кропивницької міської ради восьмого скликання 
щодо підтримки Президента України з питань зовнішньої політики (додається).

2. Направити це рішення та звернення до Офісу Президента України та 
оприлюднити у засобах масової інформації.

Секретар міської ради Олег КОЛЮКА



Додаток
до рішення Кропивницької міської ради
25 лютого 2025 року № 2490

ЗВЕРНЕННЯ
Кропивницької міської ради восьмого скликання

щодо підтримки Президента України з питань зовнішньої політики

Українці завжди прагнули жити у вільній, суверенній державі, вирішувати 
свою долю, будувати своє майбутнє. Ми пам’ятаємо героїчну боротьбу від часів 
козацької доби до Революції Гідності.

Сьогодні ми продовжуємо виборювати свою незалежність зі зброєю в руках. 
Російський окупант прагне позбавити нас права бути собою, знищити нашу 
культуру, мову, історію.

Але він не зможе зламати нашу волю, нашу єдність, нашу силу – усіх, хто 
на передовій, хто працює в тилу, наближаючи Перемогу. Ми довели, що 
українці – нація незламних, коли ми єдині – ми непереможні. Ворог добре це 
розуміє і намагається маніпулювати, створити штучні конфлікти.

Ми вдячні всім, хто підтримує Україну в цей нелегкий час, хто допомагає, 
хто бореться разом з нами. Вдячні нашим міжнародним партнерам.

Прагнучи вийти із тотальної ізоляції, послабити санкції, міжнародний тиск, 
росія намагається дискредитувати керівництво держави, Верховного 
Головнокомандувача. Цим самим чиниться тиск на українське суспільство, 
нав’язуються фейкові наративи усьому світові.

Але український народ, наші сили оборони та безпеки продовжують 
героїчно протистояти усім викликам і не допускають паніки і зневіри.

Ми пам’ятаємо: свобода – це не дар, а відповідальність. Незалежність – це 
щоденна праця, боротьба і відданість своїй державі.

Війна не закінчилася, ми маємо зберегти державу і захистити її суверенітет.
Заявляємо про підтримку Президента України Володимира Зеленського. 

Наголошуємо на неприпустимості проведення перемовин щодо України без 
України. Наша держава була, є і буде вільною! Ми переможемо, бо ми боремося 
за правду, за життя, за майбутнє наших дітей. Єднаємося, допомагаємо армії, 
зміцнюємо тил.

Слава Україні! Героям Слава!

З повагою

Депутати Кропивницької міської ради восьмого скликання


